

# 现代交通报

2011年11月

11

星期五

农历十月十六

总第2675期

今日8版

本报官网：Http://www.xdjt.com 国内统一刊号 CN37-0077

## 我省道路运输驾驶员诚信考核实行计分制

■ 驾驶员诚信考核等级分为AAA级、AA级、A级和B级

■ 实行计分制，满分为20分，每12个月为1个周期

□ 记者 赵璞

通讯员 隋中田 韩鹏 报道

**本报济南讯** 为加强道路运输驾驶员动态管理，提高道路运输驾驶员素质，进一步推动诚信体系建设，促进依法经营，诚实守信，提供安全优质服务，日前，省交通运输厅下发了《山东省道路运输驾驶员诚信考核办法》(以下简称《办法》)。

记者了解到，《办法》对道路运输驾驶员诚

信的考核内容包括安全生产情况、遵守法规情况、诚实守信和服务质量情况。其中，驾驶员诚信考核等级分为优良、合格、基本合格和不合格，分别用AAA级、AA级、A级和B级表示，实行计分制，满分为20分，自从从业资格证件初次领取时间开始计算，每12个月为1个周期。1个考核周期届满，经签注诚信考核等级后，该考核周期内的计分予以清除，不转入下1个考核周期。根据驾驶员违反诚信考核指标的情况，1

次计分的分值分别为：20分、10分、5分、3分、1分5种。同时，《办法》还建立健全了道路运输驾驶员诚信考核职责分工体系，确立了道路运输驾驶员诚信考核工作遵循公平、公正、公开和便民的原则，并按照有关规定明确了交通运输主管部门、道路运输管理机构等在道路运输驾驶员诚信考核工作中的职责。

此外，《办法》还明确了执法检查、记录分数、签注等级等诚信考核的一系列程序，建立

了道路运输驾驶员诚信考核奖惩制度。对被评定为高等级的驾驶员作出了奖励规定，并分别从教育管理、岗位安排、撤销从业资格等方面对被评定为低等级的驾驶员规定了惩罚措施。道路运输经营者不得安排诚信考核等级为B级的驾驶员，承担具有重大政治和国防战备意义、社会影响大、安全风险高的道路运输生产任务；不得安排其承担“黄金周”和春运期间的道路旅客运输任务；不得安排其承担道路危险货物、道路包车客运或者旅游客运任务。道路运输经营者连续两个年度，取得从业资格证件的所属驾驶员均累计有20%以上诚信考核等级为B级的，道路运输管理机构还应当向社会公告，且1年内不得批准其新增运力。



### 淄博中心城区大外环通车

□文\图 记者 张伟 通讯员 岳文彩 毕伟华 张维杰 报道

**本报淄博11月10日讯** 今天，淄博市中心城区大外环正式竣工通车。省交通运输厅厅长贾学英、副厅长范正金等参加了通车仪式并剪彩(上图)。

范正金在讲话中对近年来淄博市委、市政府高度重视交通公路事业，全市交通公路事业实现又好又快发展表示充分肯定。他希

望淄博交通公路部门在淄博市委、市政府和社会各级的关心支持下，加快落实三个服务，实施四化管理，推进“两保两树”，全力提升交通公路民生服务保障能力。

据悉，淄博中心城区大外环全长66.5公里，其中新建45.74公里，利用老路20.76公里。新建路段包括G205淄博附线北延长线工程(西外环)、S235湖南路北延长线工程(东外环)、G205果里至周家段工程(北外环)、南外

环西延工程4个项目，总投资11.09亿元。

工程于2010年初开工至2011年11月10日竣工，历时近2年时间。淄博中心城区大外环的建设对于提升鲁中交通枢纽功能，带动交通物流，促进区域经济发展将起到积极的推动作用。同时，对于拉大淄博城市框架、促进中心城区的规划与发展，缓解中心城区交通压力、保障城区居民安全出行、降低空气污染及交通噪声也将发挥积极作用。

### 2 要闻 YAOWEN

#### 烟台评出60名 交通文明使者

11月8日，烟台市区公交车、出租车行业60名工作人员受到表彰。在创城期间表现优异的他们，被交通部门授予“文明交通使者”的称号。

### 4 行业 HANGYE

#### 兄弟同心双双夺冠

在日照港铁路运输公司有这么一对哥俩，哥哥叫万克兵，是名司机长，长年操控着机车



行驶在港区铁路线上；弟弟叫万荣荣，是名调车组连结员。这哥俩在今年的技术比武中，一个获得乘务员技术比武第一名，一个获得调车员技术比武的第一名。

### 5 民生 MINSHENG

#### 济南汽车总站 执行冬季发车时间

### 出行资讯



### 全省道路运输行业学习《山东省道路运输条例》

为更好地贯彻实施《山东省道路运输条例》，10月中旬，省交通运输厅道路运输局先后举办了3期培训班。500余人参加培训后表示，培训内容丰富，对《条例》的理解、把握和执行有了较大提高和促进。为推动全行业学习理解《条例》，10月28日，本报将部分运管部门的培训心得摘录刊登，本期将继续刊登其他地市的培训心得，请读者关注。

➔ 3版·大运管

编辑/组版 蔡明亮